



## 假如我有超能力

王佳琳

一天,我站在窗前张望,蔚蓝的天空中,几只小鸟自由飞翔。我心想:如果我有超能力,会飞来飞去,那该多好!突然,我的身体变轻,重心上移,慢慢飘了起来……啊!我真的美梦成真了。

正当我诧异时,一只小鸟因体力不支,在空中坠落。见状,我连忙飞过去接住它,小心翼翼地将它放回到鸟巢。鸟妈妈在一旁叽叽喳喳地叫,好像在说“谢谢你,你真是个好孩子”。

我自由自在地在天空中翱翔,只见远处有个阿姨在照顾孩子,突然孩子的帽子被大风刮走了。我迅速飞过去,一把抓住帽子,递给了阿姨。

我飞到一个村庄。突然,洪水来临了,我赶紧飞到被困人群中,带他们脱离危险,并给他们送去急救药品和食物,告诉他们不要担心,耐心等待解放军叔叔的救援。

感谢上天赐予我的超能力,让我不仅感受到飞翔的快乐,更懂得能力越大责任越大。我要以自己有限的力量去帮助需要帮助的人。

作者系云师大附小文林校区五(5)班学生  
指导教师:王皓

## 多面体老师

张依乐

在我们五彩斑斓的校园里,有一位“多面体老师”,她的每一面都闪耀着不同的光芒。她就是我的数学老师——宋老师。

宋老师身材中等,眼睛又大又亮,像一颗圆圆的黑珍珠。她的脸上常常挂着一道彩虹般的微笑,让人一见,就觉得特别亲切。她那乌黑的头发总是整齐地束在脑后,显得干练而精神。

课上,宋老师变成魔法师,用粉笔轻轻一挥,所有数学算式仿佛都活了起来,在黑板上给我们演绎着一个奇妙的数学世界。

她那清脆的声音在教室里回荡,带领我们遨游奇妙的数学世界。宋老师的课堂总是生动有趣,她用各种各样的例子来解释抽象的概念,还用幽默的语言活跃课堂气氛,让我们在欢乐的氛围中汲取知识。

课后,宋老师与我们如同朋友。她会和我们一起玩游戏,一起讨论生活中的趣事。她就像我们的妈妈一样,关心班里的每个同学,帮助我们解决学习和生活上的困难。

记得有一次,我的数学考砸了,心情非常沮丧,宋老师细心询问我的情况,耐心安慰我。她那温柔的声音如同暖阳照亮了我,让我重拾信心。

宋老师,她就像一座灯塔,照亮我们前进的方向;她就像一位园丁,辛勤地培育着我们这些祖国的花朵。

作者系云师大附小金安校区五(3)班学生  
指导教师:杨冉



## 《天空之星——北斗》余舒瑾

作者系云师大附小呈贡校区四(4)班学生 指导教师:邓清

## 大蒜成长日记

王博瑶

10月11日 星期五 晴

今天,我为了观察大蒜的生长过程,专门找了一个花盆,跟妈妈要了几颗蒜瓣。当一切准备妥当,我小心翼翼地把蒜瓣埋进土里,期待它们快快长大。

10月14日 星期一 晴

大蒜终于发芽了!

刚冒出的芽是嫩绿的,摸起来软软的,有一股淡淡的蒜香味。它们有长有短、有粗有细,像一个个好奇的孩子张望着这个神奇的世界。

10月17日 星期四 阴

蒜苗穿上了时尚的青绿色外套,我仿佛听见它们在互相调侃,“我俩谁高,来比一比!”“别瞧不起我,有本事来和我比美呀!”……

10月20日 星期日 阴

蒜苗长得高高的,绿油油的,像一位位身姿挺拔的战士。

大自然真是神奇啊!

作者系云师大附小呈贡校区四(1)班学生  
指导教师:孔芳

## 梦想让生活更美好

江子晨

窗外下着瓢泼大雨,天空黑沉沉的,压得人喘不过气来。我的心像地面上的水洼,被天空中落下的雨点搅得不安宁。我站在窗前,长长地叹了口气。难道我真的没有希望了吗?望着那张一塌糊涂的试卷,轻轻薄薄的,却仿佛有千斤,重重地压在我的心上。一阵酸楚涌上心头,我颓然地低下了头,梦想似乎被这场大雨浇得透心凉。

我烦躁地翻看着书桌上的东西,想试图证明我努力过,曾经也是个闪亮的小星星。我不甘心!

突然,我的手停了下来。在一个不起眼的角落,我看到了自己曾经在一本书上写的一句话——踏踏实实努力,慢慢实现梦想。我把这句话工工整整地抄写在一页信笺纸上,贴在了书桌的一角,一抬头就能看见它,让它陪着我重新找回那个小小的梦想。我平静了下来,打开书,一页、两页、三页……

之后,我又开始心无旁骛地追逐梦想。其间,有挫折,有崩溃,有失落,不变的是我对梦想的渴望。成长总是伴随着痛苦和迷茫,唯有梦想和对梦想的坚持,如同黑夜中的一座灯塔指引着我。一路走来,梦想的美好就在于每一次困境中,它给予我鼓励,支撑着我坚定自信地继续走下去。

梦想改变了我的生活,它让生活更美好!

作者系云师大附小呈贡校区六(5)班学生  
指导教师:张磊

## 漫画老师

傅钰淇

为了让我多接触一些中华优秀传统文化,在我四五岁时,妈妈让我跟随一位姓傅的老师上文学素养课。

傅老师身材苗条,一头齐耳短发,唇不点而红,眉不画而翠,着一身月白色的旗袍。眼睛不大,却透着坚毅。

傅老师喜欢茶和书。教室里,一张红木方桌,几个高脚圆凳,两大排直立的书架顶到天棚,满满当当陈列着各类书籍。傅老师喜欢品茶,方桌上摆着精致的茶具,旁边总是放着几盏沏好的茶,整个屋里都氤氲着淡淡的茶香。

傅老师对古诗词情有独钟。上课时,傅老师总把我们十余个孩子分成两组进行比赛,要么是每个人说一句含数字的诗句,要么每个人说一句带植物的词,接不上的小组算输,赢了的一方获得在网上点美食外卖的权利。在父母那儿吃不到的奶茶、蛋糕,在傅老师这儿都能吃到。古诗词接龙比赛过程中,群情激昂,巴不得把学过的古诗词都用上。

傅老师上课很认真。她会根据每堂课的内容,准备五花八门的道具。讲到“正是河豚欲上时”,她拿出一只河豚标本供我们观赏;讲到京剧时,她拿出京剧中的点翠头面、凤挑、对账裳、绣花鞋等一系列繁复的头行供我们观赏,还让我们在网上看了一出《锁麟囊》,领略了戏曲的美感。

傅老师治学严谨,是一位赏罚分明的老师。上课时,她要求我们保持安静。听到有学生窃窃私语,她会拍案而起,大声训斥。那几只“皮猴”常常被骂得面红耳赤,抓耳挠腮。

傅老师就是这样一位有个性的老师。

作者系云师大附小金牛校区五(2)班学生  
指导教师:李蓉晖

## 我的心爱之物

李安韵

在我的文具盒中,有一支与众不同的钢笔,它可以算得上是“三朝元老”。从二年级到现在,它的小伙伴如橡皮、铅笔、尺子等都换了好几代,连文具盒也换了两个,只有它一直稳稳地占据着文具盒的“C”位。可见,我是有多么喜爱这支钢笔啊!

它颜值出众,我给它取名叫“蓝妹妹”。它身材苗条,线条柔和,上半身是淡蓝色,中间扎着银色腰带,下半身是深蓝色。

它是外公送给我的礼物。二年级那年的暑假,我跟着外公练习书法。暑假快结束时,因我的书法大有长进,外公就把这支钢笔作为奖励送给了我。我觉得它就像一台照相机,记录下我和外公一起度过的那个充实而又有意义的假期。此后,它就成了我最亲密的伙伴。

平时,它静静地躺在文具盒里。我写作业时,它摇身一变,成了英姿飒爽的“花木兰”,伴着我一起厮杀、一起奋斗,攻克一道道难关。此时此刻,它伴着我写下这篇深情的文章。

亲爱的“蓝妹妹”,我一定好好珍惜你、爱护你。在未来的日子里,一起过五关斩六将,一起奔向美好的未来。

作者系云师大附小金牛校区五(1)班学生  
指导教师:李蓉晖